

平成 29 年 3 月 9 日

株 主 各 位

東京都港区芝浦一丁目 2 番 3 号
株 式 会 社 船 場
代表取締役社長 栗山 浩一

第 56 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正のお知らせ

平成 29 年 3 月 10 日付で株主の皆様にご送付いたします、当社「第 56 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫びを申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は下線部のとおりであります。

記

1. 訂正箇所

「第 56 回定時株主総会招集ご通知」 8 ページ

株主総会参考書類

第 2 号議案 監査等委員である取締役 3 名選任の件

2. 訂正内容

【訂正前】

候補者番号	しみず たけし 清水 武	再任 社外
1	生年月日 社外取締役在任年数 監査等委員である取締役在任年数 取締役会への出席状況 監査等委員会への出席状況 所有する当社の株式数	昭和 29 年 5 月 22 日 満 62 歳 <u>2 年</u> (本株主総会終結時) <u>2 年</u> (本株主総会終結時) 18 回 / 18 回 15 回 / 15 回 0 株

【訂正後】

候補者番号	しみず たけし 清水 武	再任 社外
1	生年月日 社外取締役在任年数 監査等委員である取締役在任年数 取締役会への出席状況 監査等委員会への出席状況 所有する当社の株式数	昭和 29 年 5 月 22 日 満 62 歳 <u>1 年 10 か月</u> (本株主総会終結時) <u>1 年 10 か月</u> (本株主総会終結時) 18 回 / 18 回 15 回 / 15 回 0 株

以上